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A SRR ORI XA E L R E R ORREH S 2T T 2 HEARME RV, 2D
DD FIEL LT, FEEBR» O FEEMET 2 FEE, HE»oFEMIREVHE T 2Tk
Ndd. WHEOLEL, HEIBGEVPFERRELZRICEET 2 ZLIRETHS. Th
EHUTEEDOFEIIBVWT, AT —XE2ZRIZIET 2 Z L IZARD 1 EWHEEkE
EHTZLERETHE WS MENDHS. LELIOKEEZM EXIEE5Z eRNTENE,
ZEROT— XLy b (HHELHEERIR) BEDIBOND LD ITRE. ITNETHHEEITIE,
P U CEROFERRE, D SN MHREM I > TEIEXIET 5 A~ ML
ZRD, TNEFLEDARZ MDBRONDE ETHDIRT HIEVNREINTE R [1,2). Z
NHIFRONZT—RDOAZNRIZLTWDS, H5WVIIHEEREOH CHRENK > TW\W5.
INSOFHELIFRA S, SEEREEEE CREHEZ BT 2 EMES % V7T [3) H33
ALND IR o7z, TOFETHEHZEOERT — XN U THERRZKEE L <HET
LM INAD, WHRTELVBEPICHIEEHELLEON T EL o2, F
DFERE LT, =a—F %y b7—2 (NN) DESED RN &%, HESBIEBAHEI
LTWARWREDOME FOMENREZ SN D, £ 2 TRIFFETIESHER [3) O NNIZH LT E
RMEOWHEMES Z ik, HEMERN L2RAERIIOVWTHET 5.
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FepE X N5 G O JF BRI (L) ZREESREDIES IR, T72b b FHERIRIC
Lo THE—IZRETIT 65, 8-> T, FERREZEFTENIE, FHiED X OHA TS X
N7-BEE 2 BEBNREO 2 EHEHRNER-oTWBHD0, HROMEAMZREHOITTVWSLD
W, EVo I EMTTED LS B. TD7d, HHEMIEIIE W THERRE ST
5 EBMHEDBEADRHTDH L7720, FRABRFETHERIREZEGS 5 Z LaiAoh
TWa. EREFHEE LTI, 3V a—2WiEiR# (Computed Tomography, CT), fikisi
LG RTE (Magnetic Resonance Imaging, MRI) X, EMMA (Electromagnetic midsagittal
articulater) 2’% 4. CT IXEIHIZHAGEREORREZEGE U THHETE 20, Xtz AT
BT-DIZNEDP IR 5 L VWO RIEDNDH D, MRIGI AR ZHIEST 5 Z L300, RS
fRBEXC 22 AR TN T 2 EBEOAEHIHE, X oICHPEREKS (KFEILR) ZIFEA
EEEHRVIANER TR UHEME TR I NG ZLIX D 2N s O 2 AT &
RNR EDOMENH S, EMMA T a1 )Lz 50 (1) 72 ALEDOIFHZE L ZESFTE 208, M
SEXPIHEA R L2 AV E [ O AT 2 DHINEET, TS DIBREIRGT 2O LW
MEDRH 5. WTNEBEIROEIEN I T — ZEFIZIEEMDOA R — X —DBRET, 5
(2 CT % MRI TOMRGEEM LRG0, ZROFEIRIGIES TIERW. RO &
S IR R R D3I, KEEI N ERE» O FEERIREZ RO D Z LA TENE, Al
WO EHNLMIZ IR DL EDT —R2/[E2IENTEELDITR5.

TN & FEIRO MG DR S H IS5 A B2 EENICLIHONTTH I et
TE5L21T4Y, BREBEMOMIIIZARTHS. P oFERRERD S Z L 1F,
FREVERI NS WL (XN FAICHEE T 5 Z 212057200 HE L XN, ZhvE Thx
BREENMREINTE 72, HlZIE, Schroder X> Mermelstein © I, 75 & Wi A —E D —kk
HEE BT % A BT R B D SO PR 5B 2 SIS R DO L) L SIS &S, iR
Mit7e 7 7a—F [5,6] Z_E L7, £72, AHSIX, BAFNLHESET VIC Ko THE
R ZE R UHHEE 2175 T [7) ZIREL, ZOMFETIXIHE N T X — X O HIZ AL A FEM
BBUZHLD Ao h, AEEHOHENR L VBSOS NTRDE I IITRODBIENTEE LI
molz. TOMIZE, BIETRNZIHEAE R SIERPN LRSS M 2 5 2 5 /1% (1] %,
EFETITEMEE 2 AW EZFELRFINT WS, ZHICBT 2EILE 4 B THHT 2.
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7 E L x, NN 2HwTavya— X — 2@ 23, 7 20FXHERE LT
5L TH5. AETIIFEMFE S NN IZBT 2 EAMHGEICEL THET 5.

3.1 FBFZE

B EOFHEIZOWTARIZRT.

3.1.1 #EHY FE

BB I B D 2 I $ 5 & S 2 FERE & BUE 2 Tl 2 RRREER D 0,
AFERIZBEIZIE L TWS., TUTIODL D RMBEIZE O MO EBIZHW S N5 TIEITH
fidp %8 L IE, FET—RIZERT NV E2MNITTEEHIES.

3.1.2 I=—NyFEH

EHEWEETEZEDOT—XBHVWSNE D, TNHTARTOTF—XIIN LU THFE %
T TWALIEFIZHMZELTLED. FOEODEZEDOT—RZOHNS T VX AMTEA
T —2DAENFIZFEETD FERISEHINTED, ZOFEE2I =Ny FEHL
W,

3.2 Za—JIRXYyNIT—ITHWOHNBERKICOWVWT

NN FEIZANE, FiEfE, HOETHERI N, SE TR ZEEMIbNnS. Do)
AHICTRAE T IERICHVO NS BB L THT 5.

INN IZ A ORMOMEEEEE2 A TRICBERETNVIZE>THRELEZLDTH S
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3.2.1 JEMIEEEK

AR 21X, ANEESORMEZ R IESICERTIEBOZETHY, FITAIEK
U THWONS. F72, NN TIHEZHEL T2 2 ORI R EEDT 72012, IEHEBIEK
IR BRI E 7R S 700 8], ST [3] TIEED B IEHEALBIB O A S, NN O
EERES e UL <AVWSNE Y 7ES FEIBEMALTWS. Y7 EA FEEIER (3.1)
THRINSD.

h(z) !

T 1+ exp(—a) (3:1)

3.2.2 [EFFEHK

TEHEEBE NN OHAETHWSNAEBTH Y, P SZITN-72T—X%2ZDFE
FHOTH2EBTHS. BWMFEEIIEICHEMEE RAE S I 5508, EEEEIT
SCHik [3] D & S AR EEICE D SO B W S 5.

3.2.3 EKEH

BRI X, FHOUROEI ZRTERTH Y HAED» S I N/ H%FHET 5.
Z U TCZOEEFEBOMEHI/NS TN WIFE, ZOETIVIFERENRRVWE WD Z &Ik
5. TO-OBWFEETIE, ZOBRKBEHROMENITEEEITNILREEDIL, EARED
NRIA—REFHL T ZEAHNE 25, RENLBLEHE LTRETY boE—if
2% R 3.212, 2FMFEE X33 ITRT.

E = —Ztk log yx, (3.2)
k

E= > i) (33)
k

3.3 MmEBICBWTCERALFE

BT I B W THE R EXTE o b SITHOFEZ UTITRT.

3.3.1 BatchNormalization

BatchNormaliztion 1% 2015 FIZIREZEINZH LU WFETH I EHHL 5T, B ic
PWTELDENHERZE T 212U TW5. BatchNormalization 28 A$ 5 Z &
WZEOMTFD LS airtifscz 5 [8).



WaE HEEIIOWNT 5

o FH

Kl

HHLSETIELIENTES.

[

o MIINZZNIE EHRAFEL 72\,
o BEEE T 5.

WEE L, T —ROAIRIGUZFE 27> TLEVWT A T — X TOREEIE L
BRoTLESILTHD. WFHEZRLIT L, RAOT—2IZ6 L TOXS (NEHESE)
RHELELNTLUE, FRMLIZENRWE W HER R E 5.

3.3.2 NS X—4EH

INT A= ZDEHFIEIIEL SIAAEST B0, ZOHTHH L 2015 FFIZHRE X 17z Adam
9] &S FIRIZDOWTHIT 5. Adam DORHEIIMOD B FETdH 5 Momentum & Ada-
Grad O FOF| i EFOL WS Z 2 Th5. £3 Momentum O F| gl Pkl % FIFH L
TWB7280, FERIEPR—IVHIAZ A S £ DI SNl TWE, RERNIZRE
fETEHRTH S, KIZ AdaGrad DM RIFFHRBOWEE L W5 FikZHOWTWH I & T,
BOIIRESFH UIEEICNS K FET R L THIR LIS ELLFEMTRS. DLED XS
AR PFER D Adam BEMRTFIETH D, EFEL K OMFEEPEMELPHNTWS.

3.3.3 IEf1E

EfHfbEE, =220 T UAEVREDOERNICUTIEEL LT, HEL—ILITHE
SWCEHT B2 L TH S, PIRIZID 5N BIME L BRI A E 3 & 512 )7 —
AOTERULET 5B, GASNET—&% X, Bkl M, B/ME%m T2 R (3.4
TRINS.

X - Xmm

Y = = Cmin
Xma:v - Xmm

(M —m)+m (3.4)
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ARETIIZ OO EZRT L EHIZFERES SO ENHEDOH IR Z2HERL T D
RIEAIZDOWTERT A,

4.1 BHE

SCHR [3] DBFEZ DWW T A IR T

4.1.1 ZBICAWVWST—%

ANTF =2 UTHBEEER”RNE T — 2%, ZTOIEMS AL U T ERmBEER 2 57—
RERWD. £7, T -2 FEHOT—X) BLOT A b F—& (8 Uk % 3
THT—X)IE, ETNEFN 10000 EEKT S, 2OdHr»S5F# T —2 & LT 7000 ff%, T
ART—=RELT3000H% T VX LIRATHHAT S, AN ENEEEKRT -2 8 &
O EAEERNE T — X OER k%R T.

FEMEREN T — 9 DR AE

SCHR [10] DX 69 7 & O FERTHE O AN %2 2512 7T OOFEME 3 2 ED, ASE
DA o7 E W IR R R A 7T 1 VB [11,12] VT, TSRO 2 FHFALE B S D
DM D LD IR I N TN S.

LR T 1 OV R B [4] & 0 A EEERE L, WEEED S HE SN FIEDEE T 1 0L ZIT & 0 S R
INDHLERFEDZ L THS.

2B R R I SR E TOE W OEEREICN U CERE R & A O & ORI & b A
W EEML, ZORMEFHE LTRLEZEDTHS.

SEEFY, B, WEDH, WASH, ¥R, O, U
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ERIRERET — 9 DIERAE

BRMNEEEE TV [13] 2 W5 Z & CTRENTHIREBESD & FEmEREE2 KD 5. #i
WU &S AETRD 72BN O S ¥ 7 ¥ a VM 2RI X 2 F R e L
T 728550, Rk I v a Vit S EBE L LTS 222 TE, ZhZ XD HEEw
HREREE D & FHBRIEREZ KD B LN TE S [4).

4.1.2 Za1—3SIRxY NT—UDEE

FENZHWS NNIZIX 3 E (ANLE - ik - HOE)NN Z28RH L TWwad. Tz LT
NN OHEEZ B 4.112, NN OFEZ K 4.1 12”7, AJEIE Affine, BatchNormalization,
Sigmoid £\ 5 3 DD L A VIZX DR E N, #WFE GIFT — X DAITIG U 725H) 2B
Mo hEIiz T —2%2Ed. PlEIE, Affine L1 Y OATHEKI N, ANE»SZIT
Wo/T—X&EAL XENDET—XOEEEZRITMAITL D FEMNGHEEZITS. HIEIE,
MHEBRBUZ L D BN S Z T - 72T7 =X 22D FEFH LT, Cross_entropy L 1 Y2
FOFEEOKEEFUMT S, 72, /— FEIZOWTIRALE, FifE, HHEDIEIZEN
Z1 1024 &, 501, 34fEHTH 5.
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4.1: FEIZHWS NN O#iE [3]

# 4.1: NN O 5E

T 8B G T A ) | R | A | dohE PR BatchNormalization | /%7 A — &84 | iE#iL

7000/3000 10000 | ¥7EA R | S | RETY hoY—E HY Adam &L
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4.1.3 FEMEREROHNTTE

FRBIBIERAPNA T AREDNT A= ZPZREINZNNIZT AN TF— XD E
EERM %2 5 23R %2175, T UCEHERBRDO NN O A2, Hie & 7 A ks & 7z
5. M4227 A NTF— R OFEEKIEER L B S h iz mEkmEERo kK2R3, 2
hzhlzdd, AT —XOFENHRBEBROE ZIZL A EHIETETWARWI A0
5. FEAEMERICEEENEVETOABDELINTED, ELWHIOERE XS
AT\,

correct data
output data
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w

o

cross sectional area[cm?]

|
(¢ ]

00 25 50 7.5 10.0 12.5 15.0
glottis to lips[cm]
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4.1.4 HAOEROFEETHM

i & 0 157 A e R R AR & BT — & & U CHIH L 2 m a0 &y v a v
DAEZHET 5. RDZE34 ¥ 7Y a3 vORIEE LY UIEN NS VIEEERETH
235, RBMA2IIHIT B VHREEITH 7.2cm? TH O, STk [3] TH BN IO R
% 12.67086cm? & LCWBZ a2 ER DL, MENKETEDLILNFN D, WITCHR (3]
CRIUEKMETHEH U R 2 X 4.3 10RT. TOMEX 20 %EETHIBRELIZS AT,
FERELH ELTWLBRTERSNRY. NS0 ERNEZREITEET 5.

1.0
—— train data
test data
0.8
>0.6
o
0
o
5 0.4
0.2 -
f
0.01— ; . . : :
0 2000 4000 6000 8000 10000

iterations

X 4.3 —a—F)V 32w N7 =0 OKEDOHY

4.2 HERBEMNMEWERICDWT

FEIZNN OFEKRCHGEICEH UBE L. TORELLT D & 5 BRI & © HEEREEDN
Bl ZZoTWndEEALND.

421 Za1—J)xYy NT—VDEIPFTRBLTWVS

NN IZBEWTHEOEX / — Nu, RED DM LICEET 5. UL, k(3] TIENN
3 TR L TWB 720, ANEPSHEEIZMIT T/ — FEDRIZE->Tws. Zh
WX OARRTEZ RIS 2720 ORENICES KR, F2REE ERIEA SNV E F/HEE
NHAOZINTVWEREDMENREL TSI EEZOND.
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4.2.2 EREHHSREBEICEL TULAEW

BB 2 12 D 2 T S 5 & S A I & Bl & Tl S 2 R E A b,
EH 5 ORBIZELD MO 2T & o THRAT 2 HBIE (FH DR % 319 2 B 13£b -
TL 5. SEOMZIEAREIZ Y 72 5720, ARSI 2 /BAGEE2RHATLIRE BT
HBHW, W3] TREETZY boE—@EZHVTWVS. ZHIZEDIELWRERB/F SN0
TWRWEEZS6ND.

4.2.3 HAFT—9PERELETNh TR

XHR [3] Tlk, HAOT—X2%2Z0FFHOHERELTEY, ZOFBRELWIEIME SN
TWieh o7z, TD7=8H, T —X % FEFLUEYZRHPHIZIND S Z DR ETH D L
Zohb.
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EROFERER

5.1 XHk [3] DHEFEDHE

B Tl N7z 3R [3] DRIESGE IZPE S B KRG, TNZNDOZEHEDOHRNEZBGE L 7248
RERT. 2, MLAEEEVIETHS LHWEIN5E61E, TOLEHEEZELZE EIRD
BHEEMT LT 5. b, WEEBD NN Z2HKT 2 7007 L2k A1, BEWTE
DFEFT%2THBICMHAT 2T 07T L%k A2, #EIhi-mEElimEREicE: £R75
T LhERAIITRT.

5.1.1 BELBEHD2EZEHNEBEADEER

SCHR [3] TIBLBEIBICRET Y huE—f1ERHW SN T WA A, AREEIXEREET
BB, TNEEIGFIEICE L7z 2 FHGE 8] ITAHE L7z, BEBOETRERIXNS5.1
BLUOMB5.2D &5 12757z, FATHRER K 0 FEEEIZ 0% E TR LELTED, 561
BEEBUZBEL TS, RAER0IEIVTE D ELWRLZLEX DO IOEFE XA
M2 E25. UL, EEHABEELEISEATUENLEL L Bbhb ), X645
BHETI L LT 5.

1.0

train data 500+ i train data
0.8 1 test data | test data
. 400 |
>0.6
E 0 300 “
5 |
2 0.4 = |
©° = 2004 |
0.2 s 1004 B
4 ’M-hu,,.m - .
0.0 ?
’ 0 2000 4000 6000 8000 10000 o] 2000 4000 6000 8000 10000
iterations iterations

4 5.1: FEKEDOHER & 5.2: FEOHEEBMDHER
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512 Za—J)Ixy NT7—0D%ElL

NN OFRB K OPAEMREA D72, B5.310RT &R TRICEELLE. &ED /) —
RBUXATIE D SIEIZ, 1024 16, 800 f#, 5121[, 256, 128, 64, 34{dTdh 5. &
HHEDOETFERITIN 5.4 BLUOR 55 DX DT> 72, FEKEE LT — X (train data)
MHI80 NET, TAMT —X& (test data) DY 60% £ T LUz, F7-BKRBEBUZBILTDH
FIEE L O EORBADNR SN IDEFRRIENE L ER5.
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2 o 2
3 3 3
o B D
N N N
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0 o o
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w os] 3
Q 0 o
8 8 8
% [ (_D % ': —
¢ '8 g g
3 . 3 L.
® |19, B 3 |:
N|a N &,
QO "] []
o [=4 3
EN EX S
¥ 5.3: FEIZHWS NN Offik
1.0
—— train data 500 —— train data
test data | test data
0.8 |
4004 |
> 0.6 |
E p 300 - .
o o |
8 0.41 2009 |
|
0.2 , 10071 inahindy
.: 01 M sk
0.0+ T T T T T T T T T T T
0 2000 4000 6000 8000 10000 0 2000 4000 6000 8000 10000
iterations iterations

X 5.4: FHKEEOHR X 5.5: FEHDOEREBDOHE
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5.1.3 T—4 DRI

SCHiR [3] & 0, A E R R R O B IME I 0.45029cm?, FoRAEIX 12.67086cm? & ED 54
TWb7=o, TOHFIZNED L5112, X B4) 2ZHVTHIT—XOESLEITS. 2D
KEE, HAKEROMZRIZHEMA L 22T A b F— & 300 A0 %, BGEERTH 5.15cm?,
BEH DN 3.86cm? 72 b, AN L. K56 BLXUOR LTI, WEHROMEAELRD
INE W 1.44cm? DA L b KE WK 6.59cm? DA D IEM, W ICSERIEOHETE X
N7-FEWHMBESRZ R T. H5.6 &0 RHEEZEOFRE (output data(after)) AR > TV
e hb. ULNUMBET XD T AT —& (correct data) 12 & &9 i1 XN HFEHA
FEAERUIZZR2TUED Z DRI NI,

20.0
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17.5 output data(before)
1is0{ 7 output data(after)
12.5 i

cross sectional area[cm?]

0.0 2.5 50 7.5 10.0 12.5 15.0
glottis to lips[cm]

5.6: ) T N7z FERTHMBEBOHEETE N RE /NS WGE

20.0

correct data
17.5 output data(before)
50 output data(after)

cross sectional area[cm?]

0.0 ; T T " - -
0.0 2.5 5.0 7.5 10.0 12.5 15.0

glottis to lips[cm]

5.7: N7 FEKTHMBEB O EF LN RE REWEE
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NN OZHEILAEE U, HEEZEDORKNIR NN OREZEK5.1IZRT.

# 5.1: NN O 5E

T A8 A/ T A ) | FEEE | EEALBEE | HuE | $RBIEC | BatchNormalization | /87 A — X B | ERHUL

700/300 10000 | ¥ Z7EA R | 1ESE | 2 TRl by Adam by

5.2 #ER

EROKERPSFZEZ SNBHEREELRE LU NITRT.

5.2.1 ZEEEICOWT

5.1.1HB LU 5. 1.2 HOMERN S EEEE XM EL, dEFR SN, UL, K54 &
DIRT — X & T ANT —XOMEIZ 20%REDEND D, WFEHEZELILTVWIEERDS
N5, ZLTENZLSTZODAEE UTIET — R B0 ZE T o5, DF kL AR
R—VDT—REMETHIETT —XIZERRIEPEEH, PULIEREDOR EVAfFTE 5.
ZIC, T— X% 10000 fEIZHP U TERLUZE ZAMGICEEBEN FR>TLE-S
2. ZORKE UTIE, HHLTWS NN DT —ZE10000 {HDZERMEIZITIN T & 21
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5.1.3 HOFERM S, M hzmEkmpER e EffoFEWHEER: Ot s v 3
Y DFBEDVIIEPNS {80 TV I DWELLEEAS. L2, M5.6 LUK 5.7
0, TAMT—REZZEZTHHANINSMERIZIF LA LLANR ST, INALEEREA
ZEWnhE. AL TIE, NNEEORBELIZL2WEEXNS. HIZIE, B/ —F
BAINN OEH S PPACMEREICER L TWE 7, TNS5DHORELRERE TSNS,
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A FAFERTHLWTWSZTOTSLD
£t BH

AR TIE 7075 I V7558 Python # [ HlWTY — 23— NOEK 21T - 72, BAIFEREE
(1% emacs, FEITEIRIZIE Mac DX —IFVARMHHLUZ. £72, BETIE NN OREHEE
HUZITS 2N TE DT 17 7Y (TensorFlow, Chainer 72 &) DWEEIFIET 205, A%k
TIE NN BT 380 - B2 ED BDILZE D Vo254 75 Y &b Tk [8] 22
ZIZ NN OWREZITR - 72,

Al TENNZEXTSTOI5 LA

TJENN 2T 5700 LR ALITRT.

F£ AL TENNZ2ERTE T 0rs 708
774N % -1 $% T2 5 A2 DWW T DA

SevenLayerNet.py | B.1 | 78 NN Z2#{ T 5 A1 707 J A

layers.py B.2 | BEFEETISOE LAY THT T A
function.py B.3 HBEBOFHEETD T T L
gradient.py B4 WAEHHEZITS a7 T A

A2 BBEEOERITIOII LA
3

B2 2T OBV S T 075 AR R A2ITRT.



8 A ARHZETHOWTWS 7877 LD

* A2 R EWR TS0 50—

77 ANVH ik U T LD T D
SevenLayerNet.py | B.1 7NN 2R T2 70 s I L
dataset.py C.1 FHT— RG AR T AT T I
optimizer.py C.2 | Adam 22N A—=REH T 7T L
akemi.py C.3 B HE T Te 7T A

A.3 WEBEHOI/Z 71T ZERICAVWSG OIS A

WA %2 72 7L ABICAWS Tu I LR AJITRT.

F A3 WraEEE D 7S 7T s 7a s 5 L0—E

77 ANVE (NEZS THT T DT DNTOHH
SevenLayerNet.py | B.1 7@ NN ZHKT 2 A A 70 o5 L
dataset.py C.1 T—REHGMAGTZOD T T T L
neuralnet_area.py | D.1 | Wi R AE 2 7 7 LTHIT56 7075 A
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8B NNOZ7OYSA

B.1

7TE NN 707 3 A (SevenLayerNet.py)

TENNZ2EHLTWA 7O SIS LTH5.

[ N R VN

10
11
12
13

15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30

299999

TENN 71235 A

299999

import sys, os

sys.path.append (os.pardir) # B4V 2Z2bMIDT7 740V YER—bT 5728
DEBE

import numpy as np

from common.layers import * #4114 ¥ THW B REF BN IGD 70 7T L

from common.functions import * #JG /LB HEREK DI R 2175 Tu s
7 A

from common.gradient import numerical_gradient #ﬁ')ﬂ&ﬁ SEEZITS TR T L

from collections import OrderedDict
class SevenLayerNet:

def _init__(self, input_size, hidden_size, output_size, weight_init_std = 0.01):
# BHAWO ) KON T A(bO ) oMb
self.params = {}
#1JEH(ATE)
self.params["W1’] = np.random.randn(input_size, 800) / np.sqrt(input _size)
self.params|[’b1’] = np.zeros(800)
# 2 JFH (FEE)
self.params['W2’] = np.random.randn(800, 512) / np.sqrt(800)
self.params|'b2’] = np.zeros(512)
#3JEH (FHEE)
self.params['W3’] = np.random.randn(512, 256) / np.sqrt(512)
self.params|’b3’] = np.zeros(256)
#4EH(RfEfE)
self.params[’WZl’] = np.random.randn(256, 128) / np.sqrt(256)
self.params[’bél’] = np.zeros(128)
#5 JgH (FEE)
self.params[’WE)’] = np.random.randn(128,64) / np.sqrt(128)
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31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74

self.params|’b5’] = np.zeros(64)

#6 @ H (=)

self.params['W6’] = np.random.randn(64, output_size) / np.sqrt(64)
self.params|’b6’] = np.zeros(output_size)

#HLU A Y DHER

self.layers = OrderedDict()

# 1EHARE)

self.layers|'Affine’] = Affine(self.params["'W1’], self.params|'b1’])
self.layers|’Sigmoid’] = Sigmoid|()
self.layers[’BatchNormalization’] = BatchNormalization(l, 0)

# 2 & H (HhfEfE)

self.layers[’Afﬁne’] = Afﬁne(self.params[’WQ’], self.params[’bZ’])
self.layers|’Sigmoid’] = Sigmoid|()
self.layers[’BatchNormalization’] = BatchNormalization(l,O)

# 3 & H (W)

self.layers|'Affine’] = Affine(self.params["'W3’], self.params|'b3’])
self.layers|’Sigmoid’] = Sigmoid|()
self.layers[’BatchNormalization’] = BatchNormalization(l,O)
#4 & H ()

self.layers[’Afﬁne’] = Afﬁne(self.params[7w47], self.params[’b4’])
self.layers[’Sigmoid’] = Sigmoid()

self.layers| BatchNormalization’] = BatchNormalization(1,0)
#5EH (hEfE)

self.layers[’Aﬁine’] = Afﬁne(self.params[’Wf)’], self.params[’b5’])
self.layers[’Sigmoid’] = Sigmoid()
self.layers[’BatchNormalization’] = BatchNormalization(l,O)

# 6 EH (k=)

self.layers[’Afﬁne’] = Afﬁne(self.params[’WG’], self.params[’bﬁ’])
#7EHHIE)

self.lastLayer = IdentityWithLoss()

#HEEm (AT T — &)
def predict(self, x):
for layer in self.layers.values():
X = layer.forward(x)

return x

#HERBEB AT T — &, BT — &)
def loss(self7 X, t):

y = self.predict(x)

return self.lastLayer.forward(y, t)

HPEREEZRD D (AT — X, BT — &)
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75
76
"
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
100
101
102
103
104
105
106

B.2

VA NEBOFAE 2T
FHEE1TS Affine L1 ¥,

BatchNormalization @

9 BLAYTHWA O TS L (FEE

3

def accuracy(self, X, t):

y = self.predict(x)

y = np.argmax(y, axis=1)
if t.ndim != 1 : t = np.argmax(t, axis=1)
accuracy = np.sum(y == t) / float(x.shape[0])

return accuracy

HEREE R 2T D (AT — &, BT — &)
def gradient(self, x, t):

# forward (JIE{ZRE)
self.loss(x, t)

# backward (¥{f%)
dout = 1
dout = self.lastLayer.backward(dout)

layers = list(self.layers.values())
layers.reverse()
for layer in layers:

dout = layer.backward(dout)

H# EHAKONA T ADHKE

grads = {}

grads[’Wl ] grads[’bl’] = self.layers[’Afﬁnel’].dW
grads[’WT] s[’b2’] = self.layers[’AfﬁneT].dW
grads[’W?)’], grads[’b?)’] = self.layers[’Afﬁne3’].dW
grads[’W47], grads[’b4’] = self.layers[’Afﬁneél’].dW
grads[’WE)’], grads[’bE)’] = self.layers[’AfﬁneE)’].dW
grads[’WG’], grads[’bﬁ’] = self.layers[’Afﬁne6’].dW

return grads

, self.layers
, self.layers
, self.layers
, self.layers
, self.layers

, self.layers

—— — — — —

’Afﬁnel’].db
’Aﬁine2’].db
’Afﬁne?)’].db
’Affined’].db
’Afﬁne5’].db
’AfﬁneG’].db

22

III/\

WEBHIGDEL A ¥ 700 5 A (laeyrs.py)

5 Sigmoid V1 ¥,

BiIENSHERNTE /27 — X0 U TEN
16 F B R R LB D FHHE % 17 5 IdentityWithLoss L 1 ¥,
FHHE %475 BatchNormalization L' 1 Y OEZZ L TWA 707 J A.

299997

299997

WARTEX G
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© 00 N O Ot

45
46
47

import numpy as np
from common.functions import *

from common.util import im2col, col2im

#Sigmoid L' 1 ¥
class Sigmoid:
def _init_(self):

self.out = None

def forward(self, x):

out = sigmoid(x)
self.out = out

return out

def backward (self, dout):

dx = dout * (1.() — self.out) * self.out

return dx

#Affine L 1 ¥
class Affine:
def _init__(self, W, b):

self W =W
self.b = b

self.x = None

self.original x_shape = None

H A N T AINT A—=ZDWD
self.dW = None

self.db = None

def forwaurd(self7 x):

# 7V VG
self.original x_shape = x.shape
x = x.reshape(x.shape[0], —1)

self.x = x
out = np.dot(self.x, self.W) + self.b

return out

def backward(self, dout) :

dx = np.dot(dout, self.W.T)
self.dW = np.dot(self.x.T, dout)

23
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48
49
50

51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
7
78

79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89

NNoD7a sz A 24

self.db = np.sum(dout, axis=0)

dx = dx.reshape(*self.original)(,shape) # AT = RDIRIZIE T (7
VP2

return dx

# it 0 JE (EE BB OF 2 e fllR4E)
class IdentityWithLoss:
def __init_(self):
self.loss = None
self.y = None # softmax D}
self.t = None # T — X

def forward(self, x, t):
self.t =t
self.y =y
batch_size = y.shape|0]

return 0.5 * np.sum((y—t)**2) / batch_size

def backward (self, dout=1):
batch_size = self.t.shape[O]
dx = (self.y — Self.t) / batch_size

return dx

#BatchNormalization L 1 ¥

class BatchNormalization:
2799

http: / /arxiv.org/abs/1502.03167

99999

def ,,init,,(self, gamma, beta, momentum=0.9, running_mean=None, running_var
ZNone):
self.gamma = gamma
self.beta = beta
self. momentum = momentum
self.input_shape = None # Conv D& 4 ot. 2FEAREOEE X 2 /ot

# T A MRS 5 & 0F
self.running_mean = running_mean

self.running_var = running_var

# backward RHIZHH 9 2 ] 7 — &

self.batch_size = None



8B NNOTTOZ I A

90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
100
101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
117
118
119
120
121
122

123

124
125
126
127
128
129
130
131

self.xc = None
self.std = None
self.dgamma = None
self.dbeta = None

def forward(self, X, train,ﬂg:True):

self.input_shape = x.shape

if x.ndim != 2:

N, C, H, W = x.shape
X = X.reshape(N7 —1)

out = self.__forward(x, train_flg)

return out.reshape ( *self. input,shape)

def _forward(self, x, train_flg):

if self.running mean is None:

N, D = x.shape
self.running_mean = np.zeros(D)

self.running_var = np.zeros(D)

if train_flg:

else:

mu = x.mean(axis:(])

XC = X — mu

var = np.mean(xc**2, axis=0)
std = np.sqrt(var + 10e—7)
Xn = Xc / std

self.batch_size = x.shape|0]
self.xc = xc

self.xn = xn

self.std = std

self.running_ mean = self.momentum * self.running_mean + (1—self.

momentum) * mu
self.running_var = self. momentum * self.running_var -+ (1—self.

momentum) * var

x¢ = x — self.running_mean
xn = xc¢ / ((np.sqrt(self.running_var + 10e—7)))

out = self.gamma * xn + self.beta

return out

def backward(self, dout) :

25
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132
133
134
135
136
137
138
139
140
141
142
143
144
145
146
147
148
149
150
151
152
153
154
155

B.3

if dout.ndim != 2:
N, C, H, W = dout.shape
dout = dout.reshape(N, —1)

dx = self.__backward(dout)

dx = dX.reshape(*self. input,shape)

return dx

def __backward(self, dout):
dbeta = dout.sum (axis=0)
dgamma = np.sum(self.xn * dout, axis=0)

dxn = self.gamma * dout
dxc = dxn / self.std

dstd = —np.sum((dxn * self.xc) / (self.std * self.std), axis=0)

dvar = 0.5 * dstd / self.std

dxc += (2.0 / self.batch_size) * self.xc * dvar
dmu = np.sum(dxc, aXiSZO)

dx = dxc — dmu / self.batch_size

self.dgamma = dgamma
self.dbeta = dbeta

return dx

26

LEEHDEEEITS 7055 A (function.py)

VA NBIE, AfEHE, 2 BAGREDOFREZEZELTWSL 0T T A,

© 00 N O Ut ke W N

e e
> w [V} - (e

2999

TEMEACBIEB R CHR KB DF R 2175 707 A

29999

import numpy as np

#Sigmoid
def sigmoid(x):
return 1 / (1 + np.exp(—x))

XALGE
def sigmoid_grad (x):
return (1.0 — sigmoid(x)) * sigmoid(x)

# 2 IR
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15 def meanjquared,error(y, t):
16 return 0.5 * np.sum((y—t)**2)

27

B.4 W2Et&E %17 (gradient.py)

WO EEZEE LTS T A,

29999

1

2 WAEIEZITS T0 s I A

g MO

4 import numpy as np

5

6 def numerical_gradient(f, x):

7 h = le—4 # 0.0001

8 grad = np.zeros,like(x)

9

10 it = np.nditer(x, ﬂagszrmulti,index’], op,ﬂags:[’readwrite’])
11 while not it.finished:

12 idx = it.multi-index

13 tmp_val = x[idx]

14 x[idx] = ﬂoat(tmp,val) +h

15 fxhl = f(x) # f(x+h)

16

17 X[idx] = tmp-_val — h

18 fxh2 = f(x) # f(x—h)

19 grad[idx| = (fxhl — fxh2) / (2xh)
20

21 x[idx] = tmp_val # % TIZIRY
22 it.iternext ()

23

24 return grad
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‘\d

it %C ZFBOEFTIOTI L

C.1 HBF—495H»AHT0OY S L (dataset.py)

FHIZAWS T — 2Ly b EGHRAALTZOD T T T A,

299999

1

2 FET —RFAAATET T I

g MNP

4 import gc

5 import time

6 from tqdm import tqdm

7 import glob

8 import os

9 import numpy as np

10 import random

11

12 def load,data():

13 Lf = ]

14 filenum = 1000 #{HHT 5 7 7 1 VI

15

16 HEFARERE 7 7 A IV ER AR

17 peaks = H

18 for filepath in tqdm(glob.glob(’ / Users / takuya/ NetBeansProjects / Peaks / peaks / *.

v')):

19 with open(ﬁlepath, ’r’) as f:
20 1f = list(map(ﬂoat,f.readlines()))
21 peaks.append(l,f)
22
23 #%J”%%?“‘ R (X,train)\ TANT—X (X,test)
24 random.seed(1)
25 x_train = np.array(random.sample(peaks, int(file numx*0.7)))
26 x_test = np.array(random.sample(peaks, int(file_num=0.3)))
27
28 # i BRI MBI T 7 A1 Vit Aah A
29 area = ||
30 for filepath in tqdm(glob.glob(’ / Users / takuya/ NetBeansProjects / Peaks / area

/¥)):
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31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41

C.2

25303
¥

© 00 N O O W N =

NN NN NN e e e e e
T W NN =R O O 0O Ot s W NN = O

26

with open(ﬁlepath, ’r’) as f:
1f = list(map(ﬂoat,f.readlines()))
del 1£[0:2] #AER., €27 ¥ a VEE IR
area.append (1.f)

HAFET — & (ttrain), T A b T — & (t_test)
random.seed(1)

t_train = np.array(random.sample(area, int(ﬁle,num * 0.7)))
t_test = np.array(random.sample(area, int(filenum * 0.3)))

return (X,train, t,train),(x,test, t,test)

Adam Z AW/ X —4 BT 0O 5 L (optimizer.py)

BITOBONT A —REHFRIZHNWS Adam Z2EE L0207 T A.

299999

Adam ZHWENRNTI A —XEH T 75 L

999999

import numpy as np

class Adam:

#AIAL
def __init_(self, Ir=0.001, betal=0.9, beta2=0.999):
self.lr = Ir

self.betal = betal
self.beta2 = beta?2
self.iter = 0
self. m = None

self.v. = None

HINT A —REH
def update(self, params, grads):
if self.m is None:
self.m, self.v = {}, {}
for key, val in params.items():
self.m[key] = np.zeros,like(val)
self.v[key] = np.zerosJike(val)

self.iter += 1
Ir_t = self.Ir % np.sqrt(1.0 — self.beta2skskself.iter) / (1.0 — self.betalsxself.
iter)
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27 for key in params.keys():

28 self.m[key] += (1 - self.betal) * (grads[key] - self.m[key])

29 self.v[key] += (1 — self.beta2) * (grads[key]**? — self.v[key])
30

31 params|key] —= Ir_t * self.m[key] / (np.sqrt(self.v[key]) + le—T7)

C.3 HWFERITIOJJ L (akemi.py)
KA2IZEHLTWB 70T I LR HNVTEIMEE 27T 5700 T A FEBITES

# (Accuracy) & LB DMHE (Loss) ZHRKmRT 5.

779799

BWZEEE T 707 L

77979

import sys, 0s
sys.path.append(os.pardir)
import matplotlib.pyplot as plt
import numpy as np

import pickle

© 00 N O Ut ke W N =

from tqdm import tqdm

—
o

from dataset import load_data

=
—_

from SevenLayerNet import SevenLayerNet

=
[\

from common.optimizer import Adam

=
w

# T — R DFEHIA A

x_train.shape : (%Jll%%%— 2 38,1024)
t_train.shape : (%”%ﬁ%_‘ K I,34)
x_test.shape : (7 A b T — K H8,1024)
t_test.shape : (7 A b T — K ,34)

299997

[ S
S © o N O Ot

(x,train, t,train), (x,test, t,test) = load,data()

NN
N =

network = SevenLayerNet()
optimizer = Adam(Ir=0.001) #5& Hir

g
#

[\~
ot

iters.num = 10000 #'—_T—L'zélzlﬁlﬁ

train_size = x_train.shape[0] #ATET — 2L
test_size = x_test.shape[0] #7 A b T — 2K
batch_size = 100 # I =V F

W N NN N
S © 0w N O

train_loss_list = H

w
—_
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test_loss_list = H
train_acc_list = H

test_acc_list = []
iter_per_epoch = max(train_size / batch_size, 1)

for i in tqdm(range(itersmum)):
HIZNY FEER
batch_mask = np.random.choice(train,size, batch_size, replace:False)
x_batch = X,train[batch,mask]

t_batch = t,train[batchmask]

batch_mask_for_test = np.random.choice(test,size, batch_size, replace:False)
x_t_batch = x_test [batchmask,for,test]
t_t_batch = t_test [batch,mask,for,test]

# W ERDTIINT A —XDHH
grad = network.gradient(X,batch, t,batch)

optimizer.update(network.params, grad)

HH8 B Qoss: I T — R DK loss_test: T A N T — X DIEK)
loss = network.loss(x,batch, t,batch)
loss_test = network.loss(x,t,batch, t,t,batch)

train_loss_list.append (loss)

test_loss_list.append (loss,test)

#Accuracy (IEEZH) %117

train_acc = network.accuracy(x,train, t,train)
test_acc = network.accuracy(x,test, t,test)
train_acc_list.append (train,acc)

test_acc_list.append (test,acc)

BT Accurac Loss N

H#EARD y & Loss % #n
print(”train,loss,list 7+ str(train,loss,list[—1]))
print(”test,loss,list 7+ str(test,loss,list[—l]))
print(”train,acc,list 27+ str(train,acc,list[—l]))
print(”test,acc,list 7+ str(test,acc,list[—l]))

#with open(’/Users/takuya/CNN/gradﬁample.pkl’,mode:’wb’) as f: #E&%ﬁﬁ@/\"
T A — R &L

#with open(’/Users/takuya/CNN/gradjampl&.pkl’,mode:’wb’) as f: #E&%fﬁ@
INT A —R %R A7
pickle.dump(grad, f)
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74
75
76
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78
79
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FEROEGFTTAT T A

KT T DR

plt.rcParams|” font.size” | = 15

plt.ﬁgure()

plt.xlabel ("iterations’)

plt.ylabel(’loss’)

plt.plot(train_loss_list, label = ’train data’, linestyle = ’solid’)
plt.plot(test,loss,list, label = ’test data’, linestyle = ’dashed’)
plt.legend()

plt.ﬁgure()

plt.xlabel('iterations’)

plt .ylabel( "accuracy’ )

plt.ylim(0.0,l.0,0.l)

plt.plot(train,acc,list, label = ’train data’, linestyle = 7solid’)
plt.plot(test,acc,list, label = ’test data’, linestyle = ’dashed’)
plt.legend()

plt.show()

32
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it D FeEMEREERZ/>7tk3570
ZAZ N

D.1 FEMEERS%ZS 571695705 5 A (neuralnet_area.py)

KA ILHHIhTWE T r I Lz THENEEERE 77 7163 5.

import sys, os
sys.path.append(os.pardir)
import numpy as np

import matplotlib.pyplot as plt
import pickle

import random

from dataset2 import load_data

from common.functions import *

© 00 N O Ut R W N

from common.layers import *

=
= o

def get,data():
(X,test, t,test) = 1oad,data()

return x_test, t_test
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def init,network,before():
with open(’/Users/takuya/CNN/grad_sample.pkl’, 'tb’) as f:
network = pickle.load(f)
#print (network)

return network
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def init_network_after ( ) :
with open(’/Users/takuya/CNN/grad,sample.pk12’, 7rb’) as f:
network = pickle.load(f)
#print (network)

return network
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def predictl(network, x):
31 W1 = network[’Wl’]
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W2 = network|['W2’|
bl = network[’bl’]
b2 = network[’b2’]

al = np.dot(x, W1) + bl
z1 = sigmoid(al)
a2 = np.dot(z1, W2) + b2

y = identity_function(a2)

return y

#TRE=a—F )%y N7 —2 Ot
def predict2(network, x):

34

WI1,W2, W3, W4 W5 W6 — network[’Wl’], network[’WZ’], network[’W?)’], network

[’W4’], network[’WE)’], network[’W(S’]

b1,b2,b3,b4,b5,b6 = network[’bl’], network[’b2’], network[’b3’], network[’bél’],

network[’bf)’], network[’bG’]

777al = np.dot(x, Wl) + bl
a2 = np.dot(al, W2) + b2
z1 = sigmoid(a2)

a3 = np.dot(zl, W3) + b3
a4 = np.dot(a3, W4) + b4
72 = sigmoid(a4)

a5 = np.dot(z2, W5) + b5
z3 = sigmoid(a5)

a6 = np.dot(z3, W6) + b6

y = identity,function(aG)” n7

al = np.dot(x, Wl) + bl
zl = sigmoid(al)

a2 = np.dot(zl, W2) + b2
72 = sigmoid(aQ)

a3 = np.dot(z2, W3) + b3
z3 = sigmoid(a?))

ad = np.dot(z3, W4) + b4
z4 = sigmoid(a4)

ab = np.dot(z4, W5) + bb
zH = sigmoid(a5)

ab = np.dot(z5, WG) + b6
y = identity,function(aﬁ)

return y
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networkl = init,network,before( )
network2 = init,network,after()
error — 0

error_index = []

error_list = H
sSum_error — O
sum_error_list = H

output_before = ||
output_after = H

sumple_num = ()

H#T—ZDXY 11— R
x,t = get,data()

#H#EE 1

y = predictl(networkl, X)
output,before.append(y)
print (output,before)

for i in range(len(y)): HHEZ DIV —T

if t[1][i] > yli]:
error = t[l][i] — y[i]
error,index.append(error)

else:
error = yli] — t[1]i]
error,index.append(error)

sum_error = sum(errorjndex)

sum,error,list.append(sum,error)

print ( "average:’ ,sum(sum,error,list) / len(t))

print (output,before)

#HEGm 2

y = predictQ(netwoer, x)
output,after.append(y)
print(output,after)

for i in range(len(y)): HBEER DIV —T
if t[i] > y[i:
error = t[1][i] — y[i]
error,index.append(error)
else:
error = y[i] — t[1][i]
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error,index.append(error)
sum_error = sum(errorjndex)

sum,error,list.append(sum,error)

print ("average:”,sum (sum_error_list) /len(t))

print(output_after)

plt.ﬁgure()

left = np.arange(0, 17, 0.5)

plt.xlim([—0.5, 17])

plt.xlabel(glottis to lips[cm]’, fontsize=18)

plt.ylabel(’cross sectional area[cmA “e2” AbZ]’, fontsize:18)

plt.hlines((), —0.5, 17)

plt.plot(left, t[sumple,num], label = ’load data’, drawstyle = 7steps’)

plt.plot(left, output,before[sumple,num], label = ’output data’, drawstyle = ’steps’,
linestyle = ’dashed’)

plt.plot(left, output,after[sumple,num], label = ’output data’, drawstyle = ’steps’,
linestyle = 7dashed’)

plt.legend()

left = np.arange(l, 4096, 4)

plt.ﬁgure()

plt.xlabel(’frequency[Hz]7, fontsize = 18)
plt.ylabel(’amplitude spectrum[db]j Lfontsize = 18)
plt.plot (left , X [sumple,num] )

plt.legend()

plt.show()
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